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PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnice Danijele Kristić

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Danijela Kristić, na 33. Radnoj sjednici Skupštine 
Kantona Sarajevo održanoj dana 03.03.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda 
'’Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", pokrenula je zastupničku inicijativu “u 
cilju unapređenja i razvoja turizma u Kantonu Sarajevo”:

“Na osnovu člana 117. i 120. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine 
Kantona Sarajevo” - drugi novi prečišćeni tekst, br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16) predlažem 
da Skupština Kantona Sarajevo donese sljedeće zaključke

1. Zadužuje se Vlada Kantona Sarajevo da u cilju unaprijedenja i razvoja turizma u Kantonu 
Sarajevo obezbijedi fmansijska sredstva u Budžetu Kantona Sarajevo za 2021. godinu za 
osvjetljenje skijaških staza na Olimpijskoj planini Bjelašnici.

2. Potrebno je osvijetliti vučne trase BY, osvjetljenje dijela spust staze od okretne BY do 
polazne Heliodroma, osvjetljenje Heliodrom do polazne BY, osvjetljenje od polazne 
Heliodroma do kolijevke i osvjetljenje kolijevke do okretne Kl, a najkasnije do otvaranja 
naredne zimske sezone.
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J).

4.

Zadužuje se Ministarstvo privrede kantona Sarajevo o Ministarstvo komunalne privrede, 
infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Sarajevo svako u okviru svoje 
nadležnosti da u saradnji sa Općinom Trnovo poduzmu sve neophodne aktivnosti, obzirom 
daje izgradanja nove rasvjete u nadležnosti Općine, te znadu sredstva za izradu projektne 
dokumentacije, pribave sve neophodne saglasnosti u saradnji sa Općinom Trnovo izvrše 
postavljanje novih svjetiljki i time se omoguće osvjetljenje ski staza iz tačke 2. ovog 
zaključka.
Zadužuju se KJP “ZOT84” d.o.o. Sarajevo i KJP “PARK” d.o.o. Sarajevo da svako u 
okviru svoje nadležnosti pruže punu podršku, materijalnu i ljudsku na realizaciji ovog 
Zaključka.”

Odgovor:

Zastupniču inicijativu proslijedili smo KJP “ZOT84” d.o.o. Sarajevo čiji Vam odgovor broj: 
1987/21 od 14.07.2021. godine dostavljamo u prilogu.

S poštovanjem.

Prilog: kao u tekstu

Dostavljeno:
Ц. Naslovu,
2. Vladi Kantona Sarajevo - na znanje,
3. Evidenciji,
4. Arhivi.
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PREDMET: ODGOVOR ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 
Veza dopis broj : 01-04-6550-54/21

Poštovani,

Ovim putem Vam dostavljamo odgovor na zastupničku inicijativu, koju je na 33. Radnoj 
sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 03.03.2021. godine u okviru tačke 
„Poslovnička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori^ pokrenula zastupnica Danijela 
Kristić "u ciiju unaprijeđenja i razvoja turizma u Kantonu Sarajevo”.

2010. godine KJP ZOVM je uradio rasvjetu dijela staze spusta i trase ski lifta Вх kao prvu 
fazu projekta izgradnje rasvjete skijaških staza na Ski centru Bjelašnica.
U proteklom period tačnije 2019. godine nastavljena je realizacija projekta rasvjete 
odnosno njena nadogradnja na donjem dijelu staze Kolijevka i trase ski lifta Kl na 
Bjelašnici. Kao rezultat realizacije ove prve dvije faze dobili smo osvjetljene dvije staze i 
dvije trase ski liftova. Ovo se pokazalo kao vrlo uspješan projekat i investicija je otplaćena 
već u prvoj sezoni eksploatacije.
Tokom realizacije projekta izgradnje sistema osnježenja 2017. godine KJP ZOrS4 
predvidio i izgradnju rasvjete, te su u tom smislu ostavljenje rezerve na podzemnim 
instalacijama, što nam trenutno omogućava da daljnje proširenje sistema rasvjete možemo 
izvesti sa značajnim uštedama i bez potrebe iskopa i daljne devastacije skijaških staza,

Da bismo pristupili nastavku izgradnje rasvjete koje se navode u inicijativi: trase ski lifta 
By, dijela spust staze ođ okretne ski lifta By do polazne ski lifta Heiiodrom, zatim spojne 
staze ođ polazne ski lifta Heliodrom do Kolijevke i dijela staze Kolijevka do spojne staze 
do okretne Ski lifta К, potrebno je da Vlada Kantona Sarajevo, odnosno Ministarstvo 
privrede obezbijedi sredstva za ovu svrhu.
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Našim planovima predvidjefi smo i osvjetljenje komplenog platoa akumulacije II iz razloga 
sigurnosti skijaša koji sa ski lifta BY dolaze u neposrednu blizinu akumulacionog jezera 
dok sama lokacija predstavlja jedinstveno odmarilište sa prekrasnim noćnim pogledom na 
grad Sarajevo-

Također treba naglasiti da KJP ZOr84 u okviru svojih razvojnih i investicionih planova u 
narednom periodu planira da se osvjetli kompletno skijalište Bjelašnice i Igmana čim se 
obezbjede finansijska sredstva i time steknu oslovi za implementaciju ovog projekta u 
potpunosti.

Sektor RPI




